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                                               Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de  Arraial  do  Cabo,  realizada  dia   cinco  de  

                                                 setembro de dois mil e dezenove. 

 

Aos cinco dias do mês setembro do corrente ano, realizou-se às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix, 

que constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador William Luz fez a leitura da ata da 

sessão anterior a qual votada e aprovada por todos os presentes. Dando 

continuidade, o mesmo procedeu a leitura da ordem do dia conforme segue: 

Projeto de Lei nº 074/19 de autoria do vereador Alexandre Barreto  

estabelecendo que as concessionárias de serviços públicos cobrem 

efetivamente pelo consumo real dos serviços prestados; Projeto de Decreto 

nº 093/19 de autoria do edil Ary Vianna concedendo a Medalha Arraial do cabo 

ao Sr. Alexandre Chini; Moção nº 041/19 de autoria do edil Genival Pacheco 

propondo moção de aplausos ao Sr. Ribamar Cesar da Conceição Silva; 

Indicação nº 130/19 de autoria do vereador Genival Pacheco solicitando ao 

Prefeito a manutenção dos bueiros do município; Indicação nº 131/19 de 

autoria do vereador Genival solicitando a reabertura do banheiro público 

localizado na Praça da Independência. Após leitura do expediente, o 2º 

Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou a presença do edil Luciano Farias o qual se justificou. Posteriormente, 

a Presidência prosseguiu com os trabalhos onde realizou a leitura da ordem 

do dia conforme segue: Moção nº 041/19; Sem discussão, aprovada por 

unanimidade. Indicações nº 130 e 131/19; Sem discussão, aprovadas por 

unanimidade. Projeto de Decreto nº 093/19; sem discussão aprovado por 

todos os presentes. O Projeto de Lei nº 074/19 foi encaminhado ás 

comissões. Por conseguinte, o vereador Sppencer passou à sr.ª Carla Pereira, 

a moção de aplausos pelo relevante serviços prestados frente a 

Superintendência da Juventude. O vereador comentou sobre o brilhante 
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trabalho realizado pela homenageada, o que vinha fomentando a geração de 

empregos. Na oportunidade, a Sr.ª Carla agradeceu a homenagem prestada 

mas se disse entristecida com a falta de interesse pública tanto do Legislativo, 

quanto do Executivo o qual demitiu toda sua equipe Dando continuidade, 

comentou sobre o crescente número de casos de jovens com depressão, 

sendo de caráter urgente a disponibilização de um psicólogo para atendê-los. 

A seguir, o edil Genival informou sobre indicação de sua autoria na qual 

solicitou  um psicólogo na rede municipal de ensino. O edil Sppnecer, por sua 

vez, esclareceu que já havia um Projeto de Lei sobre o tema, aguardando a 

sanção do Prefeito para colocá-lo em prática. O vereador William mostrou-se 

preocupado com o cenário ocioso em que os jovens se encontravam  e se 

colocou à disposição para defender a questão. O edil Eliton se direcionou a 

homenageada salientando que a Câmara buscava desenvolver um trabalho 

social, porém dependiam do poder público para executar as propostas. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando aproxima para o dia dez em horário regimental.  E para 

constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei a presente, a qual após ser lida 

e votada, será assinada pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, cinco de 

setembro de dois mil e dezenove.  

 

                          _____________________________ 

Presidente  

Thiago Félix  

 

                                     _____________________________ 

1º  Ad hoc  

William Luz 

 

                            _____________________________ 

2º Secretário  

Alexandre Barreto 
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